Příklady k procvičení – 1. čtvrtletní práce 
Př. 1
Zjednodušte, udejte předpoklady (podmínky):
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Př. 2
Zjednodušte, udejte předpoklady (podmínky):
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Př. 3
Řešte rovnici, proveďte zkoušku:
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Př. 4
Zjednodušte, udejte předpoklady (podmínky):
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Př. 5
Dvě silnice se protínají pod pravým úhlem. Jsou spojeny přímým chodníkem. Který začíná v místě A vzdáleném 125 metrů od křižovatky na jedné silnici a končí v místě B vzdáleném 84 m od křižovatky na druhé silnici. O kolik metrů se zkracuje cesta mezi místy A a B? Jakou časovou úsporu toto zkrácení představuje, jestliže za 15 minut ujdeme 1 km?
Př. 6
Brigádníci za pátek vyčistili 7/18 z celkové délky potoka, v sobotu 6/11 ze zbytku a na neděli jim zbylo 2600 metrů. Jak dlouhé úseky vyčistili za pátek a sobotu?
_1257154359.unknown

_1257154426.unknown

_1257156509.unknown

_1257156863.unknown

_1257154468.unknown

_1257154390.unknown

_1257154270.unknown

